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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                          ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ                                                             (Ως προς το είδος   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                                            του διαγωνισµού) 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 20ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 392/2016  

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση σκοπιµότητας για την 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΚΕΤΩΝ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ» 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 19η του µήνα 
Οκτωβρίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 19:30, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 30291/14-10-2016 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
27. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Γ. 
Λιερός, Ι. Βλαχούλης, Ι. Αλεξανιάν, Α. Καζάνη και Μ. Ανδριανάκης και κατά τη διάρκεια 
συζήτησης του 1ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Π. Λαµπρόπουλος. 
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Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτησης αποχώρησε ο κ. Κ. 
Αγγελής, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι 
κ.κ. Ι. Αλεξανιάν και Μ. Κόσσυβας, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Τζούρας και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Θ. Βαρδουλάκης. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών, υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 7ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης, είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ’ αρ. 30289/14-10-2016 εισήγηση του Τµήµατος Πληροφορικής & Νέων 
Τεχνολογιών της ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, στην οποία 
αναφέρονται τα εξής: 
 
Για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του ∆ήµου τόσο σε εξοπλισµό πληροφορικής όσο 
και σε πακέτα λογισµικού, έχει συνταχθεί από το Τµήµα Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών 
της ∆ιεύθυνσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής η µελέτη Α.Μ. 106/2016 µε 
τίτλο “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΠΑΚΕΤΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ”.  
Η µελέτη αποτελείται από τρεις οµάδες, την ΟΜΑ∆Α Α’ που περιλαµβάνει µηχανογραφικό 
εξοπλισµό (ηλεκτρονικούς υπολογιστές, µνήµες, κ.λπ.), την ΟΜΑ∆Α Β’ που περιλαµβάνει 
πακέτα λογισµικών (άδειες χρήσης φύλλων εργασίας, επεξεργασίας κειµένου, διαχείρισης έργων 
κ.λπ.) και την ΟΜΑ∆Α Γ’ που αφορά άδεια χρήσης πακέτου λογισµικού αποµακρυσµένης 
πρόσβασης. 
 
Η ΟΜΑ∆Α Α’ περιλαµβάνει: 

• ηλεκτρονικούς υπολογιστές οι οποίοι πρόκειται να καλύψουν την ανάγκη αντικατάστασης 
παλαιών υπολογιστών που δεν µπορούν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των σύγχρονων 
προγραµµάτων 
• φορητούς υπολογιστές οι οποίοι θα καλύψουν ανάγκες στελεχών του ∆ήµου βρίσκονται 
εκτός γραφείου και απαιτείται ηλεκτρονική επικοινωνία και υποστήριξη 
• προβολείς (projectors) οι οποίοι θα καλύψουν ανάγκες παρουσιάσεων τόσο στους χώρους 
εκδηλώσεων του ∆ήµου όσο και στους χώρους της ∆ιεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής 
• υλικό/εξοπλισµό πληροφορικής δηλ. σκληρούς δίσκους (εσωτερικούς και εξωτερικούς), 
µεταγωγείς (switches), µνήµες Η/Υ κ.α. Το υλικό χρησιµοποιείται από το Τµήµα 
Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών για τη συντήρηση, επιδιόρθωση και υποστήριξη του 
υφιστάµενου εξοπλισµού 

 
Η ΟΜΑ∆Α Β’ περιλαµβάνει: 

• άδειες εφαρµογής αυτοµατισµού γραφείου για την υποστήριξη των νέων υπολογιστών σε 
προγράµµατα Κειµενογράφου, Παρουσιάσεων, Φύλλων εργασίας κ.λπ. 
• άδεια εγκατάστασης νέου διακοµιστή (server) και 5 άδειες χρηστών  
• άδεια χρήσης πακέτου λογισµικού διοίκησης διαχείρισης και παρακολούθησης έργων και 
πόρων για τις ανάγκες της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
• άδεια αναβάθµισης του προγράµµατος CorelDraw 

 
Η ΟΜΑ∆Α Γ’ περιλαµβάνει: 

• άδεια χρήσης προγράµµατος αποµακρυσµένης πρόσβασης για τις ανάγκες του Τµήµατος 
Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών στην εξ’ αποστάσεως υποστήριξη των χρηστών 
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Το ύψος της δαπάνης θα ανέλθει έως του ποσού των 79.090,00€ (εβδοµήντα εννέα χιλιάδων 
ενενήντα ευρώ) συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 24%. Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 
10.7134.13 µε ποσό έως 63.130,00€ και η αντίστοιχη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης που 
έχει εκδοθεί είναι η υπ. αριθ. 1323/2016 και τον κωδικό Κ.Α. 10.7134.02 µε ποσό έως 
15.960,00€ και η αντίστοιχη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης που έχει εκδοθεί είναι η υπ. αριθ. 
1324/2016.   
 
Η υπηρεσία ζητά την έγκριση ή µη της σκοπιµότητας της παραπάνω προµήθειας και την 
διενέργεια ανοιχτού διαγωνισµού µε χρήση ΕΣΗ∆ΗΣ. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

 
 
την έγκριση της σκοπιµότητας για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΚΕΤΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ» που αφορά στην κάλυψη των 
αναγκών των υπηρεσιών του ∆ήµου τόσο σε εξοπλισµό πληροφορικής όσο και σε πακέτα 
λογισµικού, µε την διενέργεια ανοιχτού διαγωνισµού µε χρήση ΕΣΗ∆ΗΣ, ως ανωτέρω αναλυτικά 
αναφέρεται. 
 
Το ύψος της δαπάνης θα ανέλθει έως του ποσού των 79.090,00€ (εβδοµήντα εννέα χιλιάδων 
ενενήντα ευρώ) συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 24%. Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 
10.7134.13 µε ποσό έως 63.130,00€ και η αντίστοιχη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης που έχει 
εκδοθεί είναι η υπ. αριθ. 1323/2016 και τον κωδικό Κ.Α. 10.7134.02 µε ποσό έως 15.960,00€ 
και η αντίστοιχη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης που έχει εκδοθεί είναι η υπ. αριθ. 1324/2016.   
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 392/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
          
            Χαλάνδρι, 20/10/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΝΙΩΤΗ Ε.,  
ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., 
ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
Ι., ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν. 
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